

# Проблемы с мусором решим вместе

Три лучших экологических проекта, представленных петрозаводскими школьниками, будут реализованы в 2013 году.

Администрация Петрозаводска приглашает школьников и дошкольников принять участие в конкурсе практических мини-проектов, направленных на решение проблем в области обращения с отходами. Конкурс проводится в рамках реализации международного проекта «W.A.S.T.E. Отходы: обучение, сортировка, переработка».

Цели конкурса – привлечение детей к проблемам охраны окружающей среды, стимулирование их участия в решении экологических проблем в области обращения с отходами, пропаганда раздельного сбора мусора.

Среди тем конкурсных проектов могут быть следующие:

- Бережное отношение к вещам - способ сокращения отходов.
- Вторая жизнь вещей - повторное использование, переработка.
- Раздельный сбор отходов и их вторичная переработка отходов.

— Опасность разного вида отходов (градусники и др.) и необходимость их сдачи на утилизацию;

— Иные темы, связанные с проблемами образования и утилизации отходов производства и потребления.

**Прием работ на конкурс** — с 1 декабря по 31 января. В конце февраля будет организована презентация проектов и церемония награждения победителей.

В период с марта по май 2013 года 3 лучших проекта будут реализованы, на что бюджет конкурса предусматривает по 20 тысяч рублей (на каждый проект).

Заявку для участия в конкурсе необходимо направить в отдел экологии до 1 декабря по адресу: .пр.Ленина, д.2, каб.509 или по электронной почте [ecolog@petrozavodsk-mo.ru](mailto:ecolog@petrozavodsk-mo.ru), телефоны для справок: 71-35-72, 71-35-66.

**Пресс-центр администрации  
Петрозаводского городского округа**